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Poznámky k účtovnej závierke za rok 2017-2018 – likvidácia spoločnosti 

zostavené podľa Opatrenia MF SR č. MF/23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní 
a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej 
závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších predpisov  

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ  JEDNOTKE 

a/   Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

Obchodné meno: VIAPRO, s.r.o. v likvidácii 
       Sídlo:  917 02 Trnava,  Strojárenská 8481/4 

IČO:   36 693 693         DIČ :  2022314932 
Spoločnosť  bola založená 23.10.2006, do Obchodného registra  Okresného súdu  Trnava  bola zapísaná  dňa  02.11.2006,  oddiel 
Sro vložka č. 29363/T 
Od 01.12.2016 zmena :     VIAPRO s.r.o. v likvidácii 

b/   Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: 

Spoločnosť  počas likvidácie nevykonávala žiadnu činnosť 

c/   Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia : 0 

d/   Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnom inom podniku  

e/   Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti  k 31. decembru 2018 je zostavená ako účtovná závierka likvidácie spoločnosti podľa zákona o 
účtovníctve, za účtovné obdobie od 01.12 2016 do 31.12. 2018 . Spoločnosť rozhodnutím valného zhromaždenia ukončila svoju 
činnosť, k 30.11.2016 bola zrušená a od 01.12.2016 vstúpila do likvidácie. Všetky potrebné úkony likvidácie boli vykonané 
a spoločnosť požiadala o výmaz z Obchodného registra. 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
a/    Štatutárny orgán spoločnosti: PhDr.Helena Štefančíková - likvidátor 
b/    Spoločníci  :   Ing. Štefan Drexler            4.000 eur   50% podiel 
                              Mgr. Peter Uhrinčať           4.000 eur   50% podiel 

C.    INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
Spoločnosť nie je súčasťou  konsolidovaného celku a nie je povinná zostavovať konsolidovanú účtovnú uzávierku 
 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

a/  Spoločnosť ukončila svoju činnosť  k 30.11.2016 

b/  Zmeny účtovných metód a  účtovných zásad 

Spoločnosť sa riadila  platnými zákonmi o účtovníctve, dani z príjmu a ostatných platných súvisiacich predpisov. 

 c/  Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný  majetok   spoločnosť nevlastní 

Cenné papiere a podiely  

Spoločnosť vo vykazovanom období  neobstarala dlhodobý finančný majetok.  

Zásoby a zákazková výroba  

Spoločnosť nenakupovala ani nevytvárala žiadne zásoby. 
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Pohľadávky a Záväzky 

Pohľadávky a záväzky boli počas likvidácie všetky vyrovnané.. 

Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Spoločnosť neúčtovala nákladoch  budúcich období. 

Rezervy 

Spoločnosť netvorila  rezervy   

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období spoločnosť  nevykazuje. 

Leasing 

Spoločnosť nemá majetok prenajatý na základe finančného leasingu. 
 

d/   Tvorba odpisového plánu 
      Odpisový plán pre dlhodobý majetok sa riadil platnými zákonmi a súvisiacimi predpismi.  

       
e/   Spoločnosť nečerpá dotácie na obstaranie hmotného majetku.      
 

E.   INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VYKÁZANÝCH NA STRANE AKTÍV  SÚVAHY 

a/   Dlhodobý nehmotný majetok  

Spoločnosť nevlastní žiadny nehmotný majetok.  
 

b/   Dlhodobý hmotný majetok : 
Spoločnosť nevlastní žiadny hmotný majetok.  

c/   Dlhodobý finančný majetok 

Spoločnosť nevlastní  dlhodobý finančný majetok.  
 

d/   Zásoby a zákazková výroba 
     Spoločnosť nakupovala zásoby, spoločnosť netvorila zákazkovú výrobu. 

e/   Pohľadávky 

Spoločnosť neeviduje žiadne pohľadávky  

f/. Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané  účty v banke v celkovej výške 15.103 eur 
 

F.   INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

1.  Vlastné imanie 

a)  Popis základného imania 

Základné imanie vo výške 8000 eur predstavuje 100 % výšku vkladu spoločníkov, je splatené v celom rozsahu. Základné imanie je v 
celej výške zapísané v obchodnom registri.  
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2.  Záväzky 

Spoločnosť v účtovnom období vykazovala len záväzky a poplatky spojené s likvidáciou spoločnosti. 
 

G.   INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

1.  Tržby za vlastné výkony a tovar 

Spoločnosť už nevykazovala žiadne výnosy. 
 

H.   INFORMÁCIE  O NÁKLADOCH 

1.  Náklady za poskytnuté služby 

Počas likvidácie spoločnosť účtovala len o bežných poplatkoch a službách spojených s likvidáciou spoločnosti  
 

I.   INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 
 
Spoločnosť vykázala účtovnú stratu vo výške 897 eur.  

J.  INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH  RGÁNOV  
A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Členom štatutárnych orgánov  v tomto účtovnom období neboli vyplatené žiadne odmeny..  

K. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
K 31.12.2018 spoločnosť ukončila likvidáciu a požiadala o výmaz z Obchodného registra. 
Spoločnost nemá povinnosť zostavovať prehľad peňažných tokov 
 
 
V Trnave,  10.02.2019   
     
              
        Za  VIAPRO, s.r.o. v likvidácii       PhDr.Helena Štefančíková 
 


